



赢在2012 高考

考生很淡定 家长挺紧张

不少家长陪着孩子看考场

本报枣庄6月6日讯(记者 李淼) 6日下午5点,考生可以去看考场了,下午3点30分左右,记者来到枣庄市十六中发现,虽然距离看考场还有1个多小时的时间,但是学校门外已经聚满

了前来看考场的考生了。一位提前到来看考场的学生告诉记者,明天就是高考了,人生的第一次大型考验,所以早点来看考场,希望能够借此率先感受一下考试的气氛。记者发现,很多家长都陪

着孩子来看考场。一位家长告诉记者:“这是孩子出生到现在所要经历的第一次考验,我们做家长的帮不了什么,就陪着孩子来看看考场吧,希望这样能给孩子减轻点压力。”下午5点左右,学

校大门打开,考生们迫不及待地往考场走去。考生们进去后都先在门口的指示牌寻找自己考场的位置,然后向教学楼走去。记者看到,考生们在找到自己考试的教室后,都透过门上的玻璃往里看,希望能找

到自己具体的位置。当记者询问一位看完考场的考生是否紧张时,他告诉记者,他现在很轻松,并没有多大的压力,该准备的都准备好了,就等着明天一展身手了。“希望明天能有个好的开

始,给自己加油。”另一位考生说。虽然很多考生不紧张,但是很多家长心里却是很紧张。记者采访中了解到,不少家长比考生还紧张。一位家长说:“说不紧张是骗人的,压力不比孩子小。”



考生在寻找自己的考场。本报记者 武春澍 摄

十六中指派专车 专程送考生

本报枣庄6月6日讯(记者 杨霄 见习记者 张璇) 6日,记者在三中西校看考场现场了解到,枣庄市十六中将在高考期间组织考生乘坐统一班车到考点,班主任和送考老师亲自带队为考生全程服务。

据了解,枣庄市十六中的文科同学将分别到三中东、西校参加高考,由于十六中的考生主要为住校生,且到三中的距离较远,学校将指派专车专程接送学生到考场,每场考

试结束后统一送回学校。据十六中的张老师介绍,今年他所带班级的同学将到枣庄市三中西校参加高考。“乘坐统一班车,一方面可以保证住校生到考场的时间,另一方面能够确保考生的交通安全。”

据张老师所带班级的班长介绍,他们在每场考试后将乘坐班车回到自己学校吃饭。学校餐厅也会正常营业为考生准备好饭菜,并提供最大便利,保证考生用餐卫生、快捷。

市民杨女士:

“单位给放3天假,让我专业陪考”

本报枣庄6月6日讯(记者 杨霄 见习记者 张璇)6日下午,在枣庄三中西校考点外,不少家长陪着考生来看考场,一位考生家长杨女士告诉记者,在高考期间,单位给她放了3天的假,现在她是“专业陪考”。

“今天看完考场,明天早上我就负责送孩子来考试,然后去买菜。到中午考完后我再来接她。”杨女士说,在高考期间,单位给家里有高考生的放了3天假,让家长能专心照顾考生。“现在我是专业陪考,这3天我的任务就是接送孩

子,做可口有营养的饭菜给她吃。”

杨女士说,女儿是一名理科生,英语和语文成绩不错,但是数学不太理想。“现在我就担心她的数学成绩,看到孩子学习那么辛苦,而且压力那么大,觉得要是能帮她分担一下也好。现在到了最后的关键时刻,我也只能尽量给她做好吃的,希望孩子能在考试时发挥出正常水平。”杨女士在现场向周围的家长咨询关于考试期间吃什么比较好等问题,“我这3天的任务就是照顾好考生。”杨女士告诉记者。

看考场

6日下午,广大考生纷纷来到自己考试的考点寻找考场,做好考前准备。图为考生在寻找自己的考场。



6日下午,考生去看考场。本报记者 武春澍 摄



两名考生透过窗户找自己的位子。本报记者 马明 摄

齐鲁晚报《今日枣庄》全心全意为枣庄人民服务

文明城市·幸福人